



# Kulturno, športno, družabno v KS Bilje

V začetku septembra je v Biljah praznovala celotna Krajevna skupnost Bilje. Kaj so pripravili?

Letošnji krajevni praznik v Biljah je minil v duhu kulture, športa in družabnosti, posvečen pa je bil odhodu prvih biljenskih fantov v partizane. Prisotne sta na proslavi v petek pozdravila župan in predsednik KS Bilje, ki je opozoril na nove stole v dvorani.

## Odprtje dveh razstav

Ob 100-letnici konca velike vojne, tj. prve svetovne vojne, so se v KTD odločili, da se tudi Bilje pridružio projektu Pot miru – od Alp do Jadrana. V petek, 7. septembra, je društvo postavilo na ogled razstavo Velika



organiziralo mednarodni turnir v škuljanju. Pa supanje po reki Vipavi? O ja, tudi to se je dogajalo. Sobotni dan se je prevesil v večer in zaključil s podelitvijo medalj in pokalov turnirja ter z veselim druženjem in zabavnim zbijanjem »kagha« tekmovalcev in krajanov.



vojna in Bilje. Razstavo je skrbno pripravila in prisotne po njej popeljala zgodovinarica – domačinka **Nataša Nemeč**.

Že vrsto let pa krajevni prazniku doda svoj prispevek domače Društvo keramikov. Letos so postavili razstavo, ki so jo poimenovali Jesen. Ker se je bližal 40. pohod Biljenski griči, se je Krajevna skupnost s plaketami zahvalila šestim krajanom, ki so dali pobudo in organizirali prvi pohod. Izjemno lepo so program popestrile mlade glasbenice združene v godalnem kvartetu Exandi. Večer se je zaključil s prijetnim klepetom krajanov.

## Športne dejavnosti na prazniku

Ime našega kraja je ponovno seglo preko meja. ŠD Škulja Kagho je namreč

## Jubiljeni 40. pohod Biljenski griči

Sončno nedeljsko jutro je na 40. jubilejni pohod Biljenski griči privabilo 225 pohodnikov. Mogoče smo pohodnike nekako razvadili z domačim pecivom, saj marsikdo že ob prihodu sprašuje: »Ali bo tudi letos pecivo?« Prav zaradi tega se je Društvo žena tudi letos potrudilo in pripravilo srečelov s pecivom, ki so ga članice same napekle.

Na terenu je bila tudi ekipa Državne enote za varstvo pred neeksplozivnimi ubojnimi sredstvi z namenom, da ljudi seznanijo, kaj se še lahko skriva na našem območju in kako varno ravnati v primeru, da naletimo na nevarne predmete.

Organizatorji krajevnega praznika KS Bilje, KTD Zarja, ŠD Škulja Kagho, Društvo keramikov in Društvo žena so se ob koncu praznovanja oddahnili. Seveda, saj je bil namen praznovanja dosežen: kulturno, športno in družabno obarvan krajevni praznik.

*Ivanka Kosta*

*Foto: Ivanka Kosta in Melita Bubek*

